

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

33733 *Resolución de la Universidad Complutense de Madrid por la que se publica corrección de errores en el anuncio de licitación del contrato de obras del expediente PA-07/2015 "Adecuación de la cubierta y trabajos varios en el edificio Polideportivo La Almudena de la Universidad Complutense de Madrid".*

Se corrige el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 261, de fecha 31 de octubre de 2015.

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14 horas del día 23 de noviembre de 2015.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14 horas del día 9 de diciembre de 2015.

Donde dice:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: El acto público de apertura del sobre 2 tendrá lugar el día 9 de diciembre de 2015, a las once horas.

Debe decir:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: El acto público de apertura del sobre 2 tendrá lugar el día 11 de enero de 2016, a las once horas.

Madrid, 2 de noviembre de 2015.- El Rector de la Universidad Complutense de Madrid, por delegación (Decreto Rectoral 16/2015, de 15 de junio, BOCM de 31 de julio de 2015), Concepción Martín Medina, Gerente de la Universidad Complutense de Madrid.

ID: A150048141-1